攀枝花市中心医院骨科主任钟凤林荣获"全国卫生计生系统先进工作者"称号

2017-09-01原文

2017年8月17日下午,全国卫生计生系统表彰大会在北京召开,市中心 医院骨科主任、副主任医师钟凤林作为此次受表彰的"全国卫生计生系统先进 工作者",受邀参加了表彰大会,并接受了表彰。



据了解,为激励全国卫生计生系统广大干部职工更加主动投身事业改革 发展,奋发有为、建功立业,人力资源社会保障部、国家卫生计生委、国家中 医药局联合发文,表彰了19名"白求恩奖章"获得者、251个全国卫生计生系 统先进集体、698名全国卫生计生系统先进工作者、58名全国卫生计生系统劳动模范。



人物介绍

钟凤林,中共党员,攀枝花市中心医院党委委员、骨科主任、骨科二病 区主任,攀枝花市骨科专委会委员,攀枝花市学术技术带头人,四川省显微外 科学组委员。

曾获全国卫生系统创先争优先进个人、四川省卫生工作先进个人、攀枝花市优秀人才示范岗、攀枝花市优秀共产党员、攀枝花市卫生局系统优秀共产党员等荣誉。钟凤林同志带领的骨科团队先后被省委组织部授予四川省"三个代表"示范党组织、省总工会评为"四川省工人先锋号",多次被医院评为优秀科主任、优秀共产党员。



作为攀枝花市骨科的学科带头人,钟凤林和全科医护人员相融共进,打造了攀西骨科一流团队。目前攀枝花市中心医院骨科已成为攀西地区规模最大、亚专业最全、技术力量最强的学科,在省内同级医院处领先地位,部分项目如颈1.2椎弓根钉固定、腔镜下的脊柱手术达到全国水平。

在骨科专业发展上,他坚持全面发展,各有侧重,保持脊柱、关节、手外和血管外科四个亚专业均衡发展,要求每位医生既成为多面手,又是某一方面的专家。将医生分为三个专业组,有脊柱、关节、手外,每组3-4名医生,民主选举组长,组长负责日常工作,重大疾病、重大手术大家合力攻坚。组长一年一选,年轻医生半年轮换。在钟凤林的带领下,骨科上下团结一致,奋发图强,以微创为发展方向,亚专业得到较好发展。

经过十几年的磨练, 钟凤林在脊柱四肢骨关节创伤、畸形、骨髓炎、骨结核、退行性变、骨坏死及骨肿瘤方面积累了较丰富临床实践经验, 擅长断指(趾、肢)再植, 拇、手指再造及组织缺损皮瓣修复等手术。

时常有人问钟凤林, "为什么你选择这样艰苦的工作,你的效益不错吧?"钟凤林总是微微一笑: "做一位好医生不光要有精湛的技术,更要有责任心和同情心。当病人的肢体面临生死抉择的时候,作为医生别无选择。"



"技术过硬,医德高尚,医风正派",这是钟凤林诊治过的病人对他的评价。无论工作多忙,钟凤林对待病人都和蔼可亲,让病人看在眼里,暖在心里。有时病人送"红包",钟凤林总是妥善处置,因为他理解病人的心理,对于偶尔收到的"红包",如果当时拒绝,病人会有很多想法,比如怕医生嫌少,病症难治,医生不愿帮忙等,反而更加焦虑。钟凤林就先交科室保管,并上报院党委办公室登记,在术后病情稳定后由科主任护士长一起婉言退还。他这样做不仅得到了病人的理解,更赢得了病人的尊重。钟凤林事事以身作则,骨科形成了良好的医风,住院病人量一直居全院最高,投诉率几乎为零。

作为一名老党员及党委委员,钟凤林同志以身作则,带领党员干部积极 开展创先争优、两学一做等党内活动,充分发挥了党员的先锋模范作用。钟凤 林和他的团队以精湛的医术和对病人的关爱,用实际行动演绎成新时期白衣天 做一位对医学事业无限热爱的医生,一位医术精湛的医生,一位深受病人尊敬 的医生,一位医德高尚的医生。

攀枝花市中心医院 PanZhiHua Central Hospital





精选留言

暂无...